

## 青龙县娄丈子乡法轮功学员 姚振达被多次骚扰

【明慧网】11月21日，娄丈子多名乡干部由村干部刘春雨带领，到法轮功学员姚振达家，让签“不炼功保证”。姚振达没在家，他们待了一个多小时也不走，后来用手机联系姚振达，让他回家，姚振达没配合，正念抵制。

大概11月26日，三个乡干部和一名派出所人，又来到姚振达家，他妻子挡在门口不让进。他们进屋就让打开锁着的房间，姚振达正念制止说，没有搜查证，凭什么乱翻？

第三次，县里两人和乡干部三人带着搜查证，又去了姚振达家。因姚振达没在家，就去他以前上班的地方找。他们没找到人，不甘心，过两天，又开三辆警车（有县里和乡里的），来找姚振达，没找到，于12月11日晚六点左右，又来骚扰。派出所两人其中一人叫刘欢，综治办一人。他们进屋就翻，没找到人，也没翻到所谓的证据，把前几年常人给的挂历拿走了。

12月16日下午2点县局和乡干部六人再次到姚振达家骚扰，让他必须去乡里，说几句话就回来。姚振达被骗到乡里，后被送公安局，在公安局，姚振达讲修炼前后的变化，拒绝签字。大概六点，被放回家。◇



▲漫画：中共警察闯入民宅绑架法轮功学员

## 曾遭十年冤狱 秦皇岛市郭洪山又被判四年

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）二零二一年五月二十六日，河北秦皇岛市65岁的法轮功学员郭洪山在家被警察劫持，非法关押到秦皇岛市抚宁县看守所，被构陷到昌黎县法院，十一月二日被非法开庭，十二月十日被昌黎县法院法官张秋生非法冤判四年。

郭洪山，秦皇岛市耀华玻璃集团公司正式职工。妻子孙玉凤，原在秦皇岛电机厂工作，炼功前，患有头痛、风湿性关节炎、内分泌失调、钾低等多种疾病。夫妻俩因身体不好，长期吃药，家中的钱几乎都用在治病上。一九九六年五月，孙玉凤炼法轮功后三个月，月经恢复正常，其它病症也消失得无影无踪。一九九七年五月，郭洪山也开始修炼法轮功，身体得到了净化，懂得了怎样做一个好人，更好的人。一家三口的生活平静而温馨。

中共开始迫害法轮功后，郭洪山与孙玉凤遭中共各级人员迫害。二零零一年五月十四日，郭洪山被秦皇岛市公共交通安全分局诱骗到分局，被殴打得伤痕累累，后被非法判刑十年。期间，孙玉凤两次被劫持到精神病院迫害，长达一年多，被打毒针、灌药、喝脏水，最终于二零一二年八月含冤离世。

二零一五年十一月十八日上午

十一时许，郭洪山和两位法轮功学员、一位老年女法轮功学员在一法轮功学员家做真相台历时，被警察绑架（可能是秦皇岛市海港区和平大街派出所），其中一位年轻的张姓法轮功学员为躲避迫害，用晾衣绳从五楼顺下去，因绳子断了，而不幸身亡。

当时，因为郭洪山身体检查不合格，被所外“监视居住”。他曾被迫流离失所一年多。回家后，警察多次上郭洪山家里骚扰。

二零二一年五月二十七日，秦皇岛市海港区公安局与秦皇岛和平大街派出所所长李文涛等警察，到郭洪山家中骚扰、绑架了郭洪山。六月二十一日，郭洪山被转入秦皇岛第一看守所。海港区公安警察欲利用二零一五年十一月发生的迫害案例，继续迫害郭洪山。

二零二一年八月中旬，郭洪山被构陷到海港区检察院。十月二十五日，郭洪山的女儿接到昌黎法院电话，通知十一月二日开庭。

十一月二日上午，郭洪山在昌黎县法院被非法开庭。参与人有法官张秋生，公诉人李红宇和一人不知姓名，陪审员两名，法警三人。因疫情，不让家属旁听。原定十点开庭，但延迟1个小时，十一点多开庭，一个多小时结束。◇



法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已洪传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5400项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在大陆一地受到残酷迫害。◇

# 染疫中想起法轮功 平安渡过劫难

“哥，我们中招了，我和杰克（男朋友）都感染了新冠病毒，刚被验出是阳性，怎么办啊？”今年1月15日，加拿大多伦多法轮功学员于先生接到表妹杰玛从加拿大蒙特利尔打来的电话。

## 关键时刻想起法轮功

杰玛说：“我们俩1月12日感觉很累，就去做检查了。第2天检查结果出来两人都是阳性，就在家隔离，当时我们俩情绪都很低落。”

杰玛突然想起表哥于先生曾经跟她说过，有魔难时保平安的秘诀。她打通了电话，急切地问表哥。于先生说：“你先慢慢平静下来，不要急，平静下来后，诚心地念‘法轮大法好，真善忍好’，一定没事的。”

她说：“好，谢谢！我会念的。”她就坚持天天诚心念诵，几天后身体状况慢慢往好的方向转变。而杰克到第5天的时候，状况发展到非常严重的地步“他全身骨头痛，发高烧，咳嗽，晚上严重到呼吸困难。整个味觉和嗅觉全部消失，这是新冠病毒最典型的症状。”杰玛说。

于先生就对她说：“你让他也念‘九字真言’吧。”杰玛说：



▲台湾法轮功学员集体炼功的殊胜场景。台湾是除中国大陆外，修炼法轮功人数最多的地区，约有50多万人。1000多个炼功点遍布300多个城镇。社会各个阶层都有人修炼法轮功。◇

“我是要他跟着我念，但因为他是讲法语的，中文比较难说准，他就只会念‘真善忍好！’但他也一直坚持念。”于先生说：“只要坚持念就好。我告诉你为什么这九个字管用。”

## 为什么“九字真言”有奇效

于先生以自己的理解给表妹做了解释：中国古老的科学认为，人体是一个小宇宙，和我们肉眼所看到的星体宇宙是对应的。而这个宇宙有一个特性，那就是“真、善、忍”。这个特性也是人类的普世价值。法轮大法的宗旨就是“真、善、忍”。

念诵“法轮大法好，真善忍好”时，其实就是认同了这个宇宙的特性，与整个宇宙贯通了。在念诵的那一刻，念诵者脑子里想的是法轮大法和“真、善、忍”，都是正念，是满满的正的能量，整个宇宙的正的能量，从无限微观到无限宏观全部都贯通到念诵者的身体里，那个病毒的粒子怎么能够抵御这么强大的正能量呢？不就解体消融了吗？

杰玛听明白后，她和杰克就一直坚持念。杰克的状况也逐渐好转了。

## 刘伯温预言了什么

于先生还告诉他们，明朝《刘伯温碑记》里关于“真、善、忍”三个字的内容。刘伯温是明朝开国功臣，是朱元璋的军师，同时又是一位得道高人。为后世留下了许多预言，包括广为人知的《烧饼歌》。刘伯温的预言，被认为非常准确。

在《刘伯温碑记》里清晰地提到遇到大难的解救之道：“七人一路走，引诱进了口，三点加一勾，八王二十口。人人喜笑，个个平安。但若不信要大难，行善之人可保全。”

这段话，被认为是“真、善、



忍”三个字的正体字（繁体字）的拆解，是典型的字谜。这三个字，就是现在传遍世界100多个国家和地区的法轮功的法理，这种符合中国传统价值观，修真向善的修炼原则，也和碑文里面的最后一句话“行善之人可保全”形成相互印证。为什么讲法语的杰克念“真善忍好”也见效，就是这个原因。

## 视频学功 百分百康复

杰玛是一家国际贸易公司的经理，男友杰克是一位大学的生物学教授，非常喜欢中国传统文化。杰克连续念诵了两天后，就感觉有力气了。能站起来后，杰玛要求表哥在视频里教他们炼功。教完炼功动作后，于先生又把李洪志师父在《大圆满法》里讲的五套功法的特点告诉他们。第一天，杰克只跟着炼了第一套功法——佛展千手法。当天就有了胃口，开始吃东西。他们炼了两天后，感觉身体已经恢复正常了。

因为有跟进医生每天要他们通报病情，杰玛通报了他们的状况。医生说：你们百分之百好了，你们可以结束这个隔离了。他们俩非常高兴。从此两人每天一早起来就开始炼功。◇